



## Szent István Egyetemen turizmus-menedzsment mesterképzési szak indítása

### A MAB Testület 2018/8/IV/31. sz. határozata

A Testület támogatja a turizmus-menedzsment mesterképzési szak indítását a Szent István Egyetemen.

### A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2018/8/IV/31. sz. határozatához:

A program, az oktatási eszköztár, az ismeretlenőrzési módszerek, a tehetséggondozási gyakorlat minden tekintetben alkalmas a képzési cél elérésére, az előírt kompetenciák elsajátítására.

A szakot felépítő, szakterületek ismeretkörök, tantárgyak mindenben megfelelnek a KKK által támasztott szakmai követelményeknek. Az ismeretkörök, tantárgyak előírt kredittartományban találhatóak. A képzés koncepciója megfelel a felsőoktatás azon elképzeléseinek, hogy minél magasabb szinten (is) lehessen oktatni turizmust, jelen esetben tehát a mester képzés szintjén.

A tantárgyak elhelyezése logikus, az egyes tudásanyagok, ismeretek ennek köszönhetően jól felépítik egymást. A tanórák száma, és a típusainak arányai megfelelőek, csakúgy, mint a kérelemben is kihangsúlyozott gyakorlati orientáltság.

A szakindítási kérelemben összeállított anyag a KKK szerinti kiegyensúlyozott orientációnak megfelel. Az intézmény kiemelten fontosnak tartja a képzés gyakorlatorientált irányának fejlesztését és bővítését annak ellenére, hogy a mesterképzésben szervezett szakmai gyakorlat nincs.

A szakfelelős és a specializáció-felelősök szakmai megfelelősége teljes, szakmai eredményeik megfelelőek. Egyes tárgyaknál a kötelező, illetve az ajánlott irodalmak néhány esetben (egyes tételei, nem feltétlenül mindegyik) elavultak

A szakindítási kérelemben megjelölt oktatók szakmailag teljes mértékben megfelelőek. A képzés oktatói közül egyetemi docens 17 fő, 2 egyetemi és 1 főiskolai tanár, 6 adjunktus, továbbá 2 egyéb munkakört betöltő (mestertanár és tanszéki mérnök) került a képzésbe.

Az oktatói kör alkalmas a képzés szakmai és tudományos sajátosságait érvényesítő, jó minőségű mesterképzés folytatására, továbbá arányos az oktatói terhelés A szakterületen az oktatásfejlesztői-kutatói aktivitás, tudományos eredményesség mindenben megfelelő.

Tárgyi és infrastrukturális feltételek és az oktatási eszköztárak teljes mértékben megfelelő.

A könyvtári ellátottság és szolgáltatások az egyetem több telephelyén is mindenben megfelelnek a követelményeknek és a modern oktatás kihívásainak. A szakindítási kérelemben ismertetett képzési kapacitás, a szak sajátosságainak megfelelő személyi és tárgyi feltételek megléte a tervezett hallgatói létszámra és képzési formákra teljes mértékben alkalmas és megfelelő.

A specializációk tartalmi hangsúlyai az intézményi szabadságfok keretei között elfogadhatóak.

Budapest, 2018. szeptember 21.